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VN Brušperk, okres: Frýdek – Místek, Foto: KHS 

  
 
 

Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Začátkem 23. týdne pokračovaly kontroly kvality vody na místech ke koupání v okresech  
Frýdek-Místek a Karviná. Zaměstnanci KHS MSK odebrali vzorky vody na třech místech Žermanické 
přehrady, na dvou místech přehrady Olešná, v nádrži Brušperk, na třech místech vodní nádrže Těrlická 
přehrada, v Kališově a Vrbickém jezeře. 

 

Ve sledovaných nádržích nedošlo v kvalitě vody k zásadním změnám, pouze v případě Kališova jezera 
došlo ke zhoršení po senzorické stránce vody přírodním znečištěním (podél břehu u pláže se nachází 
nahromaděný pyl, odkvetlé květy a zbytky vodních rostlin). Kvalita vody je vhodná ke koupání,  
s výjimkou Vrbického jezera a Těrlické přehrady (Pacalůvka), kde je voda hodnocena oranžovým 
symbolem – zhoršená jakost s mírně zvýšenou pravděpodobností vzniku zdravotních problémů.  
Na těchto vodních plochách nadále platí upozornění na riziko onemocnění cerkáriovou dermatitidou. 
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Pískovna –Vrbické jezero, Bohumín, okres Karviná, Foto: KHS 

Cerkáriová dermatitida se projevuje zarudnutím kůže, vyrážkou a intenzivním svěděním. Masivní 
infekce může způsobit otoky napadených končetin, zvýšenou teplotu, nevolnost či průjem.  Léčba 
onemocnění je pouze symptomatická (aplikace gelů užívaných po bodnutí hmyzem). V případě 
podezření vzniku onemocnění v souvislosti s koupáním, lze vyplnit dotazník „Nemoci z koupání“ 

dostupný ZDE. 

 

Další ověření kvality vody, v souladu s monitorovacím kalendářem, zajistil provozovatel sportovně 
rekreačního areálu štěrkovny Hlučín a Karvinského moře. Kvalita vody na obou přírodních koupalištích 
vyhovuje požadavkům na koupání. 

První kontrolu zajistil také provozovatel přírodního koupaliště v areálu Hotelu Ondrášův dvůr. Toto 
koupaliště je přístupné výhradně ubytovaným hostům. Laboratorní analýzy prokázaly vyhovující kvalitu 
vody.  

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 
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